

Помимо этого, вспомнили тему, что никакой к Хорине, историю которой связывают с Россошью, необходимо было отдать памятнику Юрию Гагарину. Но в ходе обсуждения выяснилось, что лучше «Хорину» лучше работе изданного областного гравировального рисунка будет отдать Юрию Гагарину.

В связи с этим ученики предложили тему работы по проблеме воспитания патриотизма у ребят с помощью фольклора и народных игр.

«Патриотизм — это одно из высших человеческих качеств, это самое многогранно по своему содержанию чувство любви к Родине, к национальным традициям. Это и любовь к родной земле, и гордость за свою страну, и гордость за свою культуру, и гордость за то, что мы можем создавать», — подытожил Семинар.

## на тему: «Роль социума в работе по духовно – нравственному и патриотическому воспитанию детей»



Разучить новые народные игры, песни, танцы, мифы, легенды, понимание сказок и сказочных сюжетов, познакомиться с народными традициями и обрядами, с фольклором высокой народной культуры.

В рамках данного проекта прошли праздники Дня Победы, День Святого Георгия, День Победы. А также организованы и другие мероприятия: «День рождения», «Рождество», «Христос родился». Данный проект реализован в образовательном учреждении «Биробиджанская музыкальная школа», в котором дети занимались с музыкальным мастером, а также участвовали в различных спектаклях, концертах, выступлениях на сцене. В 2016 г. ученикам музыкальной школы, учащимся

Исторически сложилось так, что любовь к Родине, патриотизм во все времена в Российском государстве были чертой национального характера. Но в силу последних перемен все более заметной стала потеря нашим обществом традиционного российского патриотического сознания.

В связи с этим очевидна неотложность решения остройших проблем воспитания патриотизма в работе с детьми дошкольного возраста.

Патриотизм — сложное и высокое человеческое чувство, оно так многогранно по своему содержанию, что неопределимо несколькими словами. Это и любовь к родным и близким людям, и к малой Родине, и гордость за свой народ. Поэтому патриотическое воспитание неотъемлемо связано с ознакомлением окружающего нас мира.



Разучить с детьми русские народные игры, танцы, стихи местных поэтов, познакомить с русскими народными сказками, пословицами и поговорками, с героическим эпосом нашего народа.

В рамках данного проекта провести праздники Преображения, «День Судиславля», «День Победы». А также организовать и другие праздники: «Масленица», «Рождество Христово», «Пасха». Детям приносит радость не только праздник, но и подготовка к нему, в ходе которой они познакомятся с музыкальным материалом, историей, обычаями, бытом, костюмами, устным народным творчеством. В народных праздниках, обрядах, играх нет зрителей: разнообразие ролей позволяет каждому стать действующим лицом в соответствии со своими склонностями и способностями: кто-то лучший плясун, и он первый в пляске, кто-то знает много частушек и с удовольствием

исполняет их, а у кого-то замечательные актерские способности, и он исполняет роли главных героев.

В рамках патриотического воспитания будут проводиться развивающие игры с детьми «Прошлое и настоящее поселка», «Народные ремёсла». Их цель – учить сравнивать характерные особенности старого и современного, развивать мышление, речь, закреплять знания о родном посёлке, воспитывать интерес к настоящему и прошлому: «Как выглядели улицы раньше и какие они сейчас» (проезжая часть, тротуары, цветники, газоны); «Старинные и современные здания» (рубленые дома и современные, благоустроенные здания); «Быт жителей посёлка Судиславль» – прошлое и настоящее (питание, одежда, вода, стирка, баня)», «Игры детей. Досуг в прошлом и в наши дни».

Педагоги ДОУ стремятся показать, что Судиславль – красивый современный посёлок, что это посёлок-труженик, поэтому познакомят детей с профессиями их родителей и предприятиями, на которых они работают.

В нашем детском саду педагоги много внимания уделяют теме Великой Отечественной войны. В краеведческом музее запланированы беседы с детьми, выставки, которые помогут задуматься над такими понятиями, как честь, долг, сформируют уважение к героям, отдавшим жизнь за Родину. Дети узнают о том, когда и как началась война, какие сражения сыграли важнейшую роль в ходе военных операций, о роли женщин в войне, о том, какой ценой досталась нашему народу Победа. Воспитатели расскажут о героях – земляках, участниках отечественной войны. Организуют встречи с ветеранами, экскурсии к обелиску Славы Судиславцам – Героям Советского Союза.